

# 农历牛年13个月共384天

## 比阳历2009年多出了19天,原来牛年有个闰五月

春节将至,即将来临的农历己丑年(俗称牛年)里将有两个“五月”,全年共有13个月384天,比阳历2009年多出了19天。

中科院紫金山天文台研究员王思潮介绍,农历年出现闰月是因为我国几千年所采取的传统农历实际上阴阳合历,其既考虑到与太阳直接相关的阳历回归年,又考虑到与月亮位相变化的阴历朔望月。一个朔望月大约是29.5天,农

一般以12个月为一年,共有354天或355天;而一个回归年约是365.25天,比一般的农历年多11天左右。

王思潮表示,如果任由农历和阳历间的天数如此相差下去,那就必然会出现春节在夏天过的现象。为了解决这个矛盾,古人采用设置闰月的方法。现行农历置闰方法是“十九年七闰”,因为19个回归年的长度与19个农历平

加7个闰月的总长度基本上相等,因此每隔2年到3年,就必须增加1个月,增加的这一个月叫闰月。因而,农历的闰年就有了13个月。

记者在历表上看到,即将到来的农历己丑年被安排了一个闰五月,其中,农历年对应的阳历日期为2009年1月26日开始至2010年2月14日结束,全年共有384天。

据新华社电

### 击退索马里海盗袭击的“振华4轮”返回上海

成功击退索马里海盗袭击的上海振华港口机械(集团)股份有限公司“振华4轮”,22日安全返回上海。30名船员安全无恙。2008年12月17日,“振华4轮”航行至亚丁湾水域时遭遇索马里海盗袭击,全船30名船员不畏强暴,顽强抗击,最终迫使海盗放弃攻击,狼狈逃窜,“振华4轮”人、船皆安全。 据新华社电

### 上海否认酝酿蓝印户口及购房退税政策

针对近日有媒体报道“上海酝酿蓝印户口、购房退税政策刺激楼市”,上海市新闻发言人陈启伟21日在上海市新闻发布会上明确表示,到目前为止,上海还没有这方面的政策。陈启伟说:“今天我注意到有媒体报道把蓝印户口、退税政策和上海房地产市场联系在一起。至少目前我了解的情况是,上海没有这方面的政策。” 据《新闻晨报》

### 福建省委原常委、秘书长陈少勇被双开

日前,中纪委对福建省委原常委、秘书长陈少勇严重违纪违法问题进行了立案检查。经查,陈少勇利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受他人巨额财物;违反规定,收受巨额礼金礼品;生活腐化。上述行为严重违反党纪政纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。根据有关规定,陈少勇被处以开除党籍、开除公职处分等处理。 据新华社电

### 铁道部称列车在江西脱轨事故报道不实

近日,有媒体报道20日凌晨3时多,成都开往东莞东站的T127次列车在江西赣州段脱轨,造成多趟到站火车晚点。对此,铁道部有关人士21日表示报道不实:“只是站内调车作业时挤占了道岔,很快就处理完毕了。” 据《新京报》

### 天水高考替考案二审宣判维持原判

记者21日从甘肃省天水市中级人民法院了解到,该院1月19日正式向2008年发生在水天市的高考替考案有关被告人送达了二审判决书。一审宣判后提起上诉的被告人上诉请求被驳回,维持原判。 据新华社电

## 韩寒博客质疑北川县买豪华越野车

### 韩寒称,十几款车总价超过了400万元

### 县政府解释买越野车是为了工作需要,中标后并没有买

近日,一篇名为《北川政府110万采购豪华越野车》的帖子在国内各大论坛上引发网友热议,帖子中展示的“北川采购工作用车中标公告”中显示,北川县以110万元的高价购买越野车。80后作家韩寒在自己的博客中提出质疑:何必买这么贵的越野车?21日,北川羌族自治县政府采购中心相关负责人说,由于道路受损才采购越野车,而110万元的越野车在中标后并未购买。

### 质疑 韩寒称不敢相信这是真的

网友在《北川政府110万采购豪华越野车》的帖子中,展示了一张名为“北川采购工作用车中标公告”的截图,而韩寒在其博客里列举绵阳购买的10余辆车,所有越野车的价格都在10万元到100万元之间。其中有长丰猎豹、东风日产奇骏、丰田普拉多等10万元以上的越野车,价格在50万元以上的轿车就有4辆,其中就有丰田普拉多VX4.0导航版,价格62.60万元。另外还不至于像兰德酷路泽顶配这样的百万豪车,所有车的总价值超过400万元。

不少网友提出质疑:为什么不选择一些价格中低档的车,而选择110万元的高价车?80后作家韩寒于1月15日在自己的新浪博客中对“北川买110万元豪车”提出质疑:何必买这么贵的越野车?“谣言,这一定是谣言,幻觉,这一定是幻觉”,他在文中称,自己根本不能相信当地政府购置豪华车的事实,“我发现在采购的车辆中,品牌和车型是五花八门的。并且在各个车型中,几乎都选择了比较高的配置,比如普拉多,就选择了导航版。”

### 调查 道路受损下乡须开越野车

21日,记者致电北川县政府采购中心,一位姓付的官员表示自己就是这次买车的负责人之

一。他告诉记者,今年1月10日,北川县政府确实通过中标的形式,购得了一辆丰田豪华越野车。但中标的价格是74.7万元,并非网友所说的110万元。

“我们到一个乡镇去,有时候要走一到两天。”他表示,购置豪华越野车的最初目的只是为了工作方便。他告诉记者,地震以后,由于北川交通道路受到严重破坏,政府工作人员到乡镇去的时候非常不方便,“领导们决定买一辆越野车,主要是为了方便工作。”“为什么不选择价格便宜一些的车呢?”记者将网友的疑问反映给他,这位负责人承认,最初购买该车时,考虑不充分,但是事后考虑到该车价格较高,“由于购车的合同还没有签,上周五,县领导经过讨论决定放弃购买该车”。同时,还有部分越野车也放弃购买,所以,他们对网上的部分中标公告进行了修改。

北川BCZC询(2009)02号  
采购工作用车中标公告

ID号:620166 地区:绵阳市

发布日期:2009-01-12 截止日期:不限

- 1.依维柯运兵车:绵阳市鑫晟汽车销售服务公司一辆,中标价32.56万元。
- 2.兰德酷路泽:绵阳市高新区丰田汽车销售服务公司一辆,中标价110.00万元。

北川羌族自治县人民政府采购中心  
二〇〇九年元月十二日



价值百万的兰德酷路泽

Haier  
一个世界一个家

春节不歇业 海尔大拜年

详情见各地海尔专卖店及各大商场海尔专柜

模卡电视  
MO-CARD

## 模卡电视来了!



- 开放式流媒体模卡:
- MO-CARD 1 学习娱乐模卡 (按需购买)
  - MO-CARD 2 追时可录模卡 (按需购买)
  - MO-CARD 3 有线数字模卡 (按需购买)
  - .....
  - MO-CARD n 更多功能模卡 (按需定制)

Σ系列  
● 滢红 ● 雅银 ● 润绿 ● 郡蓝

### 开放式流媒体 新功能 随时看

宝蓝 BLUELINE

- 1种不过时的高清电视
- 开放式流媒体接口
  - 个性功能, 随需升级
  - 学习娱乐、追时可录、有线数字

- 1台顶10台的省钱电视
- 有机系统节能, 护眼又省电
  - 专利防蓝光技术
  - 节省外接设备

- 1款多靓彩的时尚电视
- 滢红、雅银、润绿、郡蓝等多色彩
  - 适合各种家居风格
  - 高光环保材质

海尔集团郑州海尔工贸有限公司  
网址: www.haier.com 网上商城: www.ehaier.com

DIY 个性化定制服务  
4006 999 999

郑州晚报 魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影

### 寻找中韩 新春代言人

昭元 Studio 32  
韩国儿童摄影 中国形象店

## 中韩宝贝 评选活动 开幕啦!

2009年1月12日-2月8日

0-12岁 均可报名参加

冠军赢取万元成长基金

### 王苏悦

生日: 2008年1月24日

喜好: 乖巧听话, 喜抱双手做弥勒佛状

父母寄语: 快快乐乐幸福的成长, 生日快乐

网络热度: ★★★★★

免费报名

报名热线: 86-371-6367 5777 6359 2111

报名地点: 中国 郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼